











РЕЗОНАНС Митинги на улицах Минска — десятки тысяч людей с одной и с другой стороны

Беларусь: тревожные дни

Евгений Шестаков

Вчера в белорусской столице состоялось сразу два митинга. Первый — под девизом «Не дадим развалить страну» — провела около Дома правительства общественная организация «Белая Русь».

лут санкции. Об этом опять же с подачи Варшавы договорились на видеоконференции страны единой Европы.

На европейские инициативы Лукашенко отреагировал негативно: «Когда я это услышал, долго думал: посредничество между кем и чем?»

Вчера в Минске

Президент Беларуси Александр Лукашенко, выступая на акции в свою поддержку, вновь подчеркнул, что не допустит развала государства.

Кто пишет фейки

О том, что проходящие в Беларуси акции оппозиции координируются из-за рубежа, белорусские власти заявляли с самого начала протестных акций.

Ранее на совещании в Центре стратегического управления Минобороны белорусский лидер признал, что его противники «потихоньку начинают раскачивать обстановку и уже добрались до трудовых коллективов».

Лукашенко сообщил о разговоре с президентом России Владимиром Путиным: «Договорились при первом же нашем запросе нам будет оказана всесторонняя помощь».

Что дальше

После президентских выборов 2010 года белорусские власти достаточно жестко подавили акции протеста недовольной оппозиции.

Уроки прошлого

«Беспokoенные трагические случаи потери жизни, стремясь немедленно прекратить кровопролитие, решительно настроены проложить путь к политическому урегулированию кризиса».



Александр Лукашенко, выступая на акции в свою поддержку, подчеркнул, что не допустит развала государства.

Александр Лукашенко: Страна погибнет как независимое государство, если согласится провести повторные выборы

этот раз ЕС пошел дальше, безосновательно отказываясь признавать итоги выборов в Беларуси. Тем не менее вопрос легитимности создаваемого правительства Беларуси в изгнании со стороны единой Европы пока не стоит.

будет ему мешать. В мемуарах бывший помощник президента США по национальной безопасности Джон Болтон вспоминал, как сдерживал президента Беларуси от интеграции с Россией.

Сразу после своего избрания Александр Лукашенко объявил: «С Россией всегда будем сотрудничать, всегда будем вместе».

Следом за митингом в Минске состоялся митинг оппозиции, который собрал десятки тысяч людей.

КРИЗИС Франция отправила истребители в помощь грекам Третий не лишний?

Марина Алешина

В разгар лета в Восточном Средиземноморье резко вырос градус напряженности между двумя партнерами по НАТО — Грецией и Турцией.

До сих пор ни Евросоюз, в который входит лишь одна из сторон конфликта, ни Севератлантикский альянс, ни отдельные столицы ЕС не смогли разрядить обстановку в регионе.

На прошлой неделе греческие СМИ сообщили о крайне опасном инциденте между турецким фрегатом Kemalettin и греческим Limnos, которые якобы «задели друг друга».

На богатства средиземноморских недр претендуют сразу несколько государств, которые не могут договориться

Неудивительно, что именно скалистый островок Кастелоризон, с которого виден берег турецкий, а вот до материковой Греции — почти 600 километров, стал камнем преткновения в споре о границах континентального шельфа



Глава Франции Эммануэль Макрон направил в помощь Афинам истребители «Рафал».

МЕЖДУ ТЕМ

В Средиземном море возобновляется навигация, приостановленная из-за коронавируса. Об этом сообщает Ассоциация туроператоров России.

СОВЕТЫ ПОСТОРОННЕГО



Год назад на сотысячном митинге протеста в Праге демонстранты держали портреты Бабиша с надписью «Уходи».

БАБИША ТОЖЕ «УХОДИЛИ», НО ОН НЕ УШЕЛ

Если вы подумали, что это снимок с митинга белорусской оппозиции из Минска, то ошиблись. Это фотография (с сайта Би-би-си) сделана год назад на акции протеста на Вацлавской площади чешской столицы.

Почему я так подробно остановился на тех событиях в Чехии? Да потому, что сегодня провинциальный Бабиш, которому было абсолютно безразлично мнение народа на митингах, взялся поучать других, как им жить.

Российская Газета contact information: General manager, editor-in-chief, circulation, and regional offices.

Subscription information: phone numbers and prices for various subscription options.

Regional offices of the newspaper: list of cities and contact details for branches.









Уведомление о намечаемой деятельности

В соответствии с Федеральным законом РФ от 23.11.1995 года № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Приказом Госкомэкологии РФ от 16.05.2000 года № 372 «Об утверждении положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации»...

ГЕОПОЛИТИКА COVID-19 не стал помехой природоохранной кампании в Китае

«Битва за горы и воды»

Константин Щепин
Проект «Россия — Китай: события и комментарии»

В политическом календаре Китая 15 августа — значимая дата: фактически, это день рождения природоохранной стратегии нынешнего руководства КНР. В этот день в 2005 году нынешний председатель КНР Си Цзиньпин, находясь тогда на посту председателя партокма провинции Чжэцзян...

обязанностей находятся в открытом доступе. В 2020-м уже стартовал и набирает обороты самый масштабный из всех ведомственных проектов КНР...

В первом направлении Китай движется семимильными шагами. Если в начале века доля угля в национальной системе энергопотребления зашкалила за 80%, то к началу 2020 года — снизилась до 57,7%. Это происходит за счет перехода с угля на газ (в том числе российский) и активного развития новой энергетики...

АКЦЕНТ

Если раньше в Китае первоочередное внимание уделялось очистке воздуха, то в предстоящие годы повысится значимость проектов по защите и восстановлению водных ресурсов

Очистке воздуха, то в предстоящие годы повысится значимость проектов по защите и восстановлению водных ресурсов. Это подтвердил замминистра охраны окружающей среды и экологии Чжай Цин...

Разумеется, 10-летняя кампания по восстановлению экосистемы Янцзы не сводится исключительно к мораторию на рыболовство и ликвидацию источников загрязнения. Это куда более широкий проект...

Продажа жилого комплекса КС Краснодарская, расположенного по адресу: Краснодарский край, Северский район, ст. Крепостной



Акционерное общество «Объединенная химическая компания «УРАЛХИМ» (Филиал «Азот» АО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Березники) совместно с Администрацией города Березники

Информация о проведении общественных слушаний

АО «Группа «Илим», юридический адрес: 191025, г. Санкт-Петербург, улица Марата, д.17, информирует неопределенный круг лиц о проведении общественных слушаний и обсуждений материалов по объекту «Реконструкция Шламоотстойника № 2 в Полигон промышленных отходов (IV — V классов)»...

Объявление о проведении общественных обсуждений

Акционерное общество «Рязанская нефтеперерабатывающая компания» (АО «РНПК») совместно с Администрацией г. Рязани (в соответствии с Федеральным законом № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе») уведомляет о начале общественных обсуждений на этапе представления Технического задания на проведение работ по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС) планируемой хозяйственной и иной деятельности по объекту государственной экологической экспертизы «Строительство новой двухблочной установки очистки сточных вод...

Наименование и адрес заказчика или его представителя: Акционерное общество «Рязанская нефтеперерабатывающая компания», 390011, г. Рязань, район Южный промузел, д. 8, Генеральный директор Демахин А.А.

Продлить на Дальнем Востоке до 2028 года сниженные тарифы на электроэнергию. Предлагается с 2021 года на пять лет сохранить действие понижающего механизма для бюджетных потребителей и организаций ЖКХ.

Сергей Тихонов. Результатом общественных обсуждений будет утверждение Технического задания на проведение работ по ОВОС планируемой хозяйственной и иной деятельности на основании которого будет разработан раздел ОВОС (оценка воздействия на окружающую среду).

РЕСУРСЫ Энерготарифы на Дальнем Востоке будут сохранены до 2028 года

Ток без переменных

Сергей Тихонов. Продлить на Дальнем Востоке до 2028 года сниженные тарифы на электроэнергию. Предлагается с 2021 года на пять лет сохранить действие понижающего механизма для бюджетных потребителей и организаций ЖКХ.

и среднего бизнеса», — говорит управляющий партнер консалтинговой компании Bright Денис Абакумов. Себестоимость электроэнергии на Дальнем Востоке одна из самых высоких в России. В регионе много труднодоступных территорий и велика доля изолированных станций. Например, на острове Сахалин электроэнергию вырабатывают две электростанции, не подключенные к материке.

2. Заключения и предложения по материалам в период с 17.08.2020 по 18.09.2020 могут быть представлены в письменной форме предоставления информации о себе (фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), номер телефона — для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес, номер телефона — для юридических лиц с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения)

3. Выводы по результатам общественных обсуждений со сводкой предложений и замечаний по материалам, принятых в период с 17.08.2020 по 18.09.2020, суказанием каке из этих предложений и замечаний учтены филиалом АО «Группа «Илим» в г. Братске и в каком виде, какие не учтены с обоснованием для отказа, составляются филиалом АО «Группа «Илим» в г. Братске и размещаются комитетом промышленности и транспорта администрации города Братска на официальном сайте администрации города Братска, в разделе «Братск сегодня /Экология/ Общественные обсуждения» в срок до 23.09.2020 года.

4. Замечания и предложения по материалам после проведения общественных обсуждений принимаются в период с 23.09.2020 по 23.10.2020 и могут быть представлены путем направления их посредством почтовой связи или по электронной почте в филиал АО «Группа «Илим» в г. Братске: 665718, Российская Федерация, Иркутская область, город Братск, а/я 467, электронная почта: oksana.ivanova@brk.ilingroup.ru.



